R6znosci czesé 11

. Czy wyrazenie \/6 +v6++6+ ..., o ktérym wiemy, ze jest liczba rzeczywista, jest liczba natu-
ralng?

. Udowodnij, ze istnieje taka liczba c, dla ktorej rownanie [z /2] + [y ¢/y] = c ma co najmniej 17032011
rozwigzan w liczbach naturalnych z,y ([A] oznacza najwieksza liczbe calkowita nie wiekszg od A).

. Udowodnij, ze kazda liczba wymierna z przedziatu (0, 1) daje sie zapisa¢ jako suma utamkow “egip-
skich” tj. o licznikach réwnych 1 i mianownikach bedacych réznymi liczbami naturalnymi, np.
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. Wykaz, ze jesli n jest liczba catkowita dodatnia, to
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. Udowodnij, ze jedli a, b, c sa dtugosciami bokéw trojkata, to
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. Dowiedz, ze dla dodatnich liczb a, b, ¢ zachodzi nieréwnog¢
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. Suma nieujemnych liczb z1, ..., 2z, wynosi 1. Wyznacz maksymalng warto$¢ wyrazenia

L1 A/ Lo ... YTp.

Zrodto: V LO w Bielsku Biatej (czesé zadari)



